

#### **ESTADO DO CEARÁ** PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

Av. Luíz Camelo Sobrinho, 640 - Centro - CEP: 62270-000 - Hidrolândia\CE CNPJ: 07.707.680/0001-27 - Tel: (88)997473332 - Site: www.hidrolandia.ce.gov.br

# DIÁRIO OFICIAL

Ano IX - Edição Nº MLV de 25 de Outubro de 2021

Prefeitura Municipal de Hidrolândia CNPJ: 07.707.680/0001-27 www.hidrolandia.ce.gov.br/diariooficial/?id=1068



### **DIÁRIO OFICIAL**

## **ESTADO DO CEARÁ**PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

**EXECUTIVO** 

Ano IX - Edição Nº MLV de 25 de Outubro de 2021

#### O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

O DIÁRIO OFICIAL E UM JORNAL MUNICIPAL, MANTIDO E ADMINISTRADO PELO GOVERNO MUNICIPAL PARA PUBLICAR AS LITERATURAS DOS ATOS OFICIAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA EXECUTIVA, LEGISLATIVA E JUDICIÁRIA. AS DENOMINAÇÕES VARIAM CONFORME O MUNICÍPIO, ASSIM NUNS A DENOMINAÇÃO É DIÁRIO OFICIAL.

## **SEM MOVIMENTAÇÃO**



# DIÁRIO OFICIAL

# **ESTADO DO CEARÁ**PREFEITURA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA

**EXECUTIVO** 

Ano IX - Edição Nº MLV de 25 de Outubro de 2021